
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº12, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 1997. 

Aos vinte e três dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: João Adelmo 

Welter, Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ, Romeo Vogel, 

Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt e Paulo Froehlich. A Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. Schmitt a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções, 

foi a mesma aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Do Conselho Regional de Desenvolvimento Paranhana/Encosta da Serra, Of.Circ.nº02/97, 

convidando os edis desta Casa a se inscreverem numa das Comissões do Conselho; Do Poder 

Executivo de São José do Hortêncio, convite para participação da solenidade de abertura da 

VII(sétima) Festa do Aipim, a realizar-se no dia 1º(primeiro) de maio, do presente ano; Da 

Secretaria de Comunicação Social do Senado Federal, os jornais do Senado de números: Nº444 e 

Nº445; Da Assembléia Legislativa os jornais Diário da Assembléia de números: Nº6956, Nº6958 e 

Nº6959.  

  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Pediu no instante, o vereador João Adelmo Welter que fosse enviada correspondência ao Poder 

Executivo, solicitando reparos na rede de iluminação pública em todo Município. O Vereador 

Romeo Vogel, pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse 

espalhada brita sobre a estrada nova, que interliga as localidades de Picada Schneider e Morro Bock. 

Também a vereadora Marli Paulina S. Krummenauer, pediu que fosse envida correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando que fosse colocado saibro no pátio da Igreja Católica de Linha Nova 

Baixa ao lado da mesma. Disse que no fim-de-semana haveria festejos populares no pavilhão de 

festas localizado nos fundos da igreja e se chovesse o local ficaria lamacento se nada fosse feito. 

Ainda pediu que integrasse a correspondência, a solicitação de empenho por parte do Executivo na 

reivindicação de linhas de ônibus da localidade de Linha Nova Baixa à Ivoti e vice-versa, 

considerando ser muito reduzido a atual número existente. Pediu ainda, a Presidente da Mesa 

Diretora que os colegas edis escolhessem em qual comissão do Conselho do Vale do 

Paranhana/Encosta da Serra iriam querer integrar, e que comunicassem a decisão ao Secretário da 

Câmara, para que esse pudesse informar os nomes à entidade. Como mais nada houvesse para ser 

deliberado, a Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, 

para o dia 07(sete) de maio, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, Cesar 

Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será 

subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

 


